



二季度投资理财注重均衡配置

选基金要看掌舵人是否“言行合一”

清明小长假后,投资理财也将开启二季度模式。对于股票、基金产品的投资机会而言,业内人士建议普通投资者继续注重均衡配置的同时,降低收益预期。“因为市场还没有明显走强,只有提高风险意识,才能保住‘胜利’果实。”

通讯员 周胜 现代快报记者 李喆

3000点昙花一现,股民认为“正常”

3月下旬以来,上证综指未能有效站上3000点大关,昨日更是震荡回落。股龄15年的周师傅告诉记者:“大盘刚刚站上3000点就开始回撤,这很正常,说明市场还很犹豫,但股市投资往往就是一种预期,我对二季度的行情很看好;因为不利的风险因素就那么多,市场也在消化;现在反而要根据市场变化积极操作,只要不追涨,搏一搏的希望还是有的。”

镇江的一位投资者也表示,现在看3000点犹如昙花一现,整数关口对大家情绪面的影响还是比较大的,一些聪明资金在这里

获利了结了,一些前期套牢的资金也可能止损或调仓。“我看3000点不会是下一个季度的高点,说不定还会是起点。”这位投资者认为,“如果社保基金可投资股票类资产真正实施的话,那说明新的投资机会就要来了,对于散户来说,只要选好股并持有就可以了。”

不过,也有投资者认为大盘很难有趋势性的机会,来回震荡是大概率事件。苏州的卢女士说:“只要不大跌,结构性的机会还是有的,但要大涨也很难;关键看有没有增量资金进场了。”

社保可投资股票,入市节奏还不好说

日前,《全国社会保障基金条例》发布,社保基金可以在固定收益类、股票类和未上市股权类等资产种类及其比例幅度内合理配置资产;该《条例》将于5月1日起实施。那么,投资者所看重的社保“入市”该如何解读呢?

国金证券一位投资顾问告诉记者,从《条例》的要求看,在于提高社保基金的管理水平使用效率,实现保值增值;但会否马上投资股票市场还不好说。他认为,市场当前主要是通过大箱体波动来消化不确定性因素,“一

是受‘倒春寒’影响,近期物价走高;二是美元走强的预期仍存,美联储加息可能性较大。”

在操作上,这位投资顾问建议不要追涨杀跌,“相反,如果大盘向上突破的话,可以见好就收,因为市场还没有明显走强,只有提高风险意识,才能保住‘胜利’果实。”他还建议,投资者目前的持仓仓位可以在五成左右,但大盘如果继续向下调整则可以逐步增加,逢低吸纳优质筹码;均衡配置农林牧渔、金融服务、新兴消费等板块。



基金经理备战牛市 投资基金要听其言观其行

记者注意到,公募基金2015年年报正在密集发布,基金经理也纷纷晒2016年的投资观点。比如华夏红利基金认为,年内要保留足够的现金,为下一轮牛市储备好充足“粮草”;嘉实新兴产业则强调,“防范投资风险至关重要,降低收益率目标可谓合理。”而在基金产品的投资布局上,某银行理财分析师建议投资者要“听其言观其行”,注意产品本身的管理水平和投资风格。

这位分析师告诉记者,“听其言”就是了解基金经理对下一阶段市场走势的观点,也可以对比此前观点的准确率;“观其行”则要比较基金经

理是否言行合一,在股票资产的配置上是否合理;之前也出现过“看空不做空”的基金产品,从而造成产品净值大跌,投资者亏损的情况。此外,由于基金年报会公布全部持股情况,投资者也可以根据个人对市场、行业的理解加以匹配,选择自己认可的基金产品及其配置方向。

该分析师还表示,基金投资相对于股票投资而言,其优势在于分散风险,但也需要组合配置、坚持长期投资;建议混搭偏股型和债券型基金品种;或者定投某一只主动管理能力较强的偏股型基金产品,间接分享股市成长空间。

历史走势 近十年清明节后 大盘涨多跌少

年份	大盘节后一周涨跌幅
2015	4.41%
2014	3.48%
2013	-0.83%
2012	1.93%
2011	2.11%
2010	-0.40%
2009	1.01%
2008	1.35%
2007	4.38%
2006	3.44%

货币基金年化收益率超3% 小长假如何让理财“停不下来”

即将到来的小长假,如何让自己的闲置资金连续理财,在小长假中依然可以拿到较高收益呢? 理财经理建议30日赶紧申购货币基金,购买银行理财也要趁早。

通讯员 陈勇 现代快报记者 张瑾

抓住货基最后期限

“根据以往的经验,节假日货币基金的收益率反而会更高。”一商业银行理财经理告诉记者,目前货币基金的收益率一般在2.9%左右不会超过3%,但是节假日收益率会达到3%以上,“假期的时间越长,收益越高。”

“节假日市面资金收紧,很大程度上会影响到货币基金的收益。”该理财经理提醒,根据相关规定,在法定节假日前的最后一个开放日申购或转入的货币基金不享有当日和整个节假日期间的收益。因为货币基金需要两天的确认申购期,所以要提前买入。比如今年的清明小长假4月2日开始放假,那么投资者需要在3月31日下午3点之前买入确认,否则小长假期间难以享受收益。

另有业内人士表示,按照行业惯例,为了防止短期内套利行为,货币基金通常会在节前两天,即3月31日开始暂停货币基金的

申购和转入。这意味着要想获得节日收益,投资者最迟应于30日完成货币基金的申购。因此打算入手的投资者要赶在申购“关门”前趁早入手。

趁早下手银行理财

除了货币基金,传统的理财产品在节假日期间收益是否也“休假”呢?

民生银行一理财经理告诉记者,节假日期间,银行不会发售新的理财产品,但是一样可以购买在售的理财产品,比如,一款产品的销售日期是3月30日至4月5日,那么清明小长假期间,客户依然可以购买该产品。

“银行的理财产品一般有6天左右的起息日,起息日之前,所购买的的银行理财产品的收益率按照当时的活期存款的利率计算,起息日开始按照该理财产品的投资标的收益计算。”该理财经理解释,比如,如果投资者3月30日花费10万元购买了一款理财产品,

起息日是4月5日,那么3月30日至4月4日期间该产品的收益率为银行活期存款的收益率。据了解,期限越短的理财产品,计息空当相对越长。以一款期限为七天的短期理财产品为例,产品往往提前一周售完,也就意味着有一周的计息空白,期限越短,计息空白时间所占比重越大,投资者拿到的收益率折扣更低。

记者在银行网点走访发现,目前银行在售的理财产品中多为三个月到半年的短期产品,一年期以上的长期理财产品稀少。

一国有大行长江路支行理财经理表示,现在虽为一季度末,但是市面上资金面较宽松,“银行并不缺钱”,像以往的季末揽储而导致的短期高收益理财产品集中发售的现象很难再出现,预计清明节后银行理财产品的收益率将进一步下滑。建议近期有购买银行理财产品的投资者,可以关注银行的相关动态,尽早购买中长期高收益理财产品,提早锁定收益。

清明小长假,除了扫墓祭祖之外,又可以约上三五好友,一同逛街、吃饭、看电影……享受久违的假期,这个时候自然是少不了度假神器信用卡啦,记者这就为大家送上最新的折扣优惠。

通讯员 赵斯敏 现代快报记者 陈孔萍

刷对信用卡才能省钱

最低5元看大片

最新上映的《超人大战蝙蝠侠》不想看?《疯狂动物城》还有没有漏掉的?浦发银行信用卡持卡人登录淘宝电影、猫眼电影、格瓦拉、蜘蛛网、星美、微信电影、百度糯米、时光网选座购票,并使用浦发银行信用卡全额支付消费金额可享受每张订单或每张电影票立减10元优惠。

平安银行信用卡月积分或网络消费满4笔、每笔满188元,即获赠每张10元3D/2D电影票2张(特殊场次除外)。每周六上午10点起,使用建行龙卡信用卡在蜘蛛网可以5元、15元购买电影票,5元票限前1000张,15元票限前5000张。

大餐下午茶看这里

招商银行信用卡用户有专属优惠,每周六周日只需花69.9元就可以买到价值100元的代金券,望湘园、孟非的小面、西贝莜面村、鱼米乡、文泉

记等等都可以使用。

在南京铜仙儿深海锅物料理刷光大银行信用卡消费全单享5折;每周六持62开头的光大银行信用卡在沃尔玛超市消费,单笔消费满188元,随机立减8元,最高享单优惠。每周五、六、日,持中国银行信用卡到全国太平洋咖啡指定门店购买任意一杯手工调制杯杯饮品,即可免费获得一杯相同饮品,每人每卡每日限购两杯。

境外消费也有优惠

6月30日前每自然月内,报名后使用龙卡信用卡在境外消费或取现满6笔,且每笔满等值人民币600元,即可获当月境外消费/取现总额6%返现奖励,每人每自然月最高返现360元!更有最高12%首刷礼! 中信信用卡客户至香港海洋公园可享正价门票买一送一优惠。持民生香格里拉联名信用卡可享香格里拉集团旗下酒店用餐八折、住宿九折、周末住二送一优惠。